



OBAVIJESTI

NOVA MINISTRANTSKA ODIJELA. Zahvaljemo svima koji su do sada dali svoj dar za nabavku novih ministrantskih odijela. Nadamo se da ćemo uskoro uspjeti sakupiti potpuni iznos potreban za isplatu. Hvala onoj braći i sestrama, koji su nas podržali.

MISE ZORNICE radnim danom u 6 sati ujutro u župnoj crkvi.

UPISIVANJE SVETIH MISA u župnom uredu ili telefonskim pozivom na broj 892-103. Radno vrijeme župnog ureda je od utorka do petka od 8.00 do 10.00 sati, te od 16.00 do 18.00. Ponedjeljkom, subotom i nedjeljom ured ne uređuje. **SIJEČANJ, VELJAČA, OŽUJAK TRAVANJ, SVIBANJ, LISTOPAD I STUDENI su popunjeni!**

NEDJELJA CARITASA je danas pa ćemo po običaju sakupljati novčane darove za biskupijski i župni Caritas.

SAKUPLJANJE NAMIRNICA I SREDSTAVA ZA ČIŠĆENJE za potrebne u našoj župi organizirat ćemo trgovinama **Podravske sloge**, koja je iskazala želju za suradnjom i pomoći najpotrebnijima. Akcija traje do 23. prosinca.

VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED bit će danas u 14 sati u Repašu i u 17.15 u Molvama. Budući da dolaze svećenici iz susjednih župa, molimo da se držimo rasporeda. Nemojmo dolaziti u zadnji čas. Velika ispovijed je dan kada se posebno pripremamo uz ispit savjesti, stoga odvojimo vrijeme za pomirenje s Bogom i ljudima.

BOŽIĆNA ISPOVIJED ZA STARE I BOLESNE bit će 18. prosinca od 9. sati. Prijavite svoje ukućane na tel. 892-103.

RODITELJI PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA trebali bi sudjelovati na svetim nedjeljnim misama i tako primjerom pokazati svojoj djeci ozbiljnost u življenju kršćanskoga života.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE**

Nedjelja, 15. prosinca 2013. - God. V - Broj 152

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA (A) - NEDJELJA CARITASA

Iz današnjeg Evanđelja (Mt 11, 2-11)

Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi proglédaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.« Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: 'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.' Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!«

GODIŠNJE KLEČANJE

U ponedjeljak, 16. prosinca, godišnje je Euharistijsko klanjanje. Dođite i poklonite se euharistijskome Isusu. Presveto je izloženo od 6.30 do 11 sati. Svečanu misu u 11 sati predvodi: o. Željko Klarić, župni vikar iz župe sv. Antuna Pad. iz Zagreba u koncelebraciji sa svećenicima Virovskoga dekanata.

Uz današnje Evanđelje...

U evanđelju Ivan Krstitelj, zbunjen "djelima Kristovim", šalje svoje učenike da pitaju Isusa je li on Očekivani ili treba drugoga čekati. Isus mu odgovara proročkim citatima o čudesnim djelima najavljenim za mesijanska vremena te proglašava blaženima one koji se nad njim ne sablažnjuju. Zatim hvali Krstitelja što nije kao trska koju ljulja vjetar te što jest više od proroka. Time pokazuje da zna kako neki dobronamjerni sunarodnjaci očekuju drukčijeg Mesiju. Njegova "djela" dovode u pitanje njihovu vjeru u njega kao Mesiju. On uza sve to ne mijenja svoj način djelovanja, uvjeren da tako traži Otac nebeski. Iako je Krstitelj izrazio nestrpljivost i sumnju, Isus ga hvali kao načelnog proroka koji se ne mijenja kao trska što je ljulja vjetar. Na kraju kaže da je, uza svu Krstiteljevu veličinu, beskrajno veći "i najmanji u kraljevstvu nebeskom". Veći je, a ne "bit će veći". Kraljevstvo počinje uz Isusa, uprisutnitelja spasenja što ga Bog nudi, jer po Isusu Bog milosno vlada svijetom, a Isus je prvi čovjek svakom žilicom svoga bića poslušan Ocu. Tko je uz Isusa, tko u njemu neobičnom prepoznaje i prihvaća Božjeg poslanika, već je u kraljevstvu nebeskom.

POČETAK SLAGANJA JASLICA I KIĆENJA ŽUPNE CRKVE

***Sa slaganjem jaslca i kićenjem crkve počinjemo
u utorak, 17. prosinca od 9 sati.***

***Pozivamo marljive župljane, koji žele pomoći da dođu u
naznačeno vrijeme u župnu crkvu.***

Ujedno molimo pomoć za božićno čišćenje crkve.

Kao i svake godine nadamo se sve obaviti do 13 sati.

Jaslce će kao i do sada slagati g. Ivica Tuba.

***Zahvaljujemo svima koji su ponudili jele i smreke
za kićenje naših crkava.***

Jaslce župne crkve bit će gotove do sljedeće nedjelje.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 15.12. 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA - Drinske mučenice

M 9.30 h Za župu i župljane

R 14.00 h **VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED**

R 14.20 h + Mijo i Ana Vinček; + Martin i Ana Gazdek

M 17.15 h **VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED**

M 18.00 h + + Anka Lukić

Ponedjeljak, 16.12. - GODIŠNJE KLEČANJE U ŽUPI

M 6.00 h U zahvalu

M 6.30-11.00 Euharistijsko klanjanje

M 11.00 h Svečana Euharistija (+ Ivan Kolarić)

(U zahvalu MB Molvarskoj i sv. Antunu)

Utorak, 17.12. Sv. Lazar

M 6.00 h + Nadica Sobočanec; Mijo i Stjepan Sulimanec;
Katarina i Martin Kolar

Srijeda, 18.12. Sv. Gracijan

M 6.00 h + Đuro i Franca Sabolek

Četvrtak, 19.12. Sv. Urban

M 6.00 h + Katica Gazdek

Petak, 20.12. Sv. Eugen

M 6.00 h + Katarina Jaković i Jela Kopričanec

Subota, 21.12. Sv. Petar Kanizije

M 6.00 h + Josip Tuba i Stjepan Lončar

Nedjelja, 22.12. 4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

M 9.30 h Za župu i župljane

R 11.00 h + Ana Tot, roditelji i braća

M 18.00 h + Stjepo Batarilović

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Za ministranska odijela: Anka Feletar, Marijanska 5, 200kn Marta Ivančan, Đurđevačka 54, 100€; N.N. 200kn; Marija Kolarić, Marijanska 46 100kn; Ob. Žufika, Repaš 47, 400kn, Mirjana Tuba, Repaš 105, 100kn;

Za Crkvu: Podružnica umirovljenika, Lučko-Ježdovec, 200kn